

Литовский курьер. 27.10.2011

Анатолий ИВАНОВ

Киевская оперетта – в Каунасском музыкальном



Литовские зрители стоя аплодировали артистам Киевского Национального театра оперетты.

В рамках творческого обмена, приуроченного к 20-летию установления дипломатических отношений между Украиной и Литвой, в Каунасе прошли выступления ведущих солистов этого театра.

На суд литовских зрителей украинские артисты представили программу, включившую лучшие произведения мирового вокального искусства: отрывки из опер Джоаккино Антонио Россини «Севильский цирюльник», оперетт Имре Кальмана «Мистер Икс» и «Сильва», Франца Легара «Веселая вдова», Мыколы Лысенка «Наталка-Полтавка». Со сцены Каунасского музыкального театра прозвучали украинские народные песни, фрагменты балетных спектаклей из репертуара театра.

Однако настоящий восторг зрителей вызвала не классика оперетты, хотя ей аплодировали немало, а украинские народные танцы в исполнении танцевальной труппы театра. «Гопак» и «Казачок» так давно не были в Каунасе, что стали откровением для литовского зрителя. Неудивительно, что танцоров встретили и проводили овациями.

А на вопрос «как прошли гастроли», можно ответить и так: Литва стоя аплодировала артистам оперетты.

<http://www.kurier.lt/?p=2631>